

**RÉPCELAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
HULLADÉKTELEPÉN LÉVŐ
ELEKTRONIKUS MEGFIGYELŐ ÉS BELÉPTETŐ
RENDSZER**

**ADATVÉDELMI, ÜZEMELTETÉSI ÉS
ADATBIZTONSÁGI SZABÁLYZATA**

I. A SZABÁLYOZÁS CÉLJA, ALAPJA

1.1. A Szabályzat célja: A Répcelak Város Önkormányzata hulladékudvarában a hulladéktörvény és az infotörvény alapján elhelyezésre került térfigyelő kamera- és rendszámleolvasó („elektronikus megfigyelő” rendszer, valamint a telep kártyás beléptető rendszere alkalmazásának és használatának jogi szabályozása, a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján.

1.2. A Hulladéktörvény (Ht.) 69/A. § (1). bekezdése alapján a hulladéklerakási járulékka kapcsolatos jogsértő cselekmények megelőzése, valamint a ténylegesen lerakott hulladékmennyiség után fizetendő hulladéklerakási járulék megfizetésének biztosítása érdekében a hulladéklerakó területén elektronikus megfigyelő- és beléptető rendszer kiépítése szükséges a fenntartó/üzemeltető részéről.

1.2. A szabályozás általános jogszabályi alapjai:

- Magyarország Alaptörvénye,
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény („Infotv.”),
- a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény („Rtv.”),
- a személy – és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól szóló 2005. évi LXXXIII. törvény („Sztv.”),
- a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény („Ht.”)
- a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény („Ptk.”),
- a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény („Btk.”).

II. AZ ELEKTRONIKUS MEGFIGYELŐ RENDSZER

2.1. A rendszer:

Az elektronikus megfigyelő rendszer azon műszaki eszközök és megoldások összessége, amely biztosítja a hulladéktelepen történő álló- és mozgó képfelvétel, valamint a hulladéktelepre behajtással érintett közúti gépjárművek rendszámának jogszabályban előírt módon történő rögzítését, tárolását és felhasználását.

Répcelak Város Közös Önkormányzati Hivatala és a hulladéktelepet üzemeltető mindenkori közszolgáltató társaság három darab kültéri és egy beltéri térfigyelő kamera, rendszámfelismerő és elektronikus beléptető rendszer alkalmazásával biztosítja a hulladéktelep személy- és vagyonbiztonságát, illetve a Hulladéktörvény által előírt nyilvántartások felvételét és kezelését.

A Ht. alapján az elektronikus megfigyelőrendszert úgy kell kiépíteni, hogy a felvételen a hulladéklerakó területére be- és kilépő gépjárművek raktere, szállítmánya a hulladéklerakó bejáratától a hídmérlegig tartó útszakaszon folyamatosan és teljes egészében látható legyen, és a felvétel lehetőség szerint – az érintett személy azonosítására alkalmas módon – személyes adatot ne rögzítsen.

A megfigyelő rendszer számítógépes szervere a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal Répcelak, Bartók Béla utca 38. szám alatt zárható helyiségben van elhelyezve.

2.2. Fogalmi meghatározások a Ht. alapján:

jogalap:

A **Ht. 69/C. §. (1.) bekezdése** alapján a személyes adatokat tartalmazó felvételek és az adatok az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvényben (Infotv.), valamint magában a Hulladéktörvényben meghatározottak szerint rögzíthetők, gyűjthetők, tárolhatók és használhatók fel.

adatkezelő:

A hulladéktelepet üzemeltető mindenkori közszolgáltató a felvétel és az adatok rögzítése, gyűjtése, tárolása során adatkezelőnek minősül, csakúgy mint Répcelak Város Közös Önkormányzati Hivatala, amennyiben az adatokhoz hozzáfér, illetve az adatok vonatkozásában döntési jogkörrel bír. Jelen szabályzat készítésekor a közszolgáltató adatkezelő: Müllex Közszolgáltató Kft.

Az adatkezelő a hulladéklerakási járulékkal kapcsolatos jogsértő cselekmények megelőzése, valamint a ténylegesen lerakott hulladékmennyiség után fizetendő hulladéklerakási járulék megfizetésének biztosítása érdekében és céljából – kizárólag a felvételek és az adatok rögzítését, gyűjtését, tárolását végezheti.

felvételek, adatok:

Az üzemeltető az elektronikus megfigyelőrendszerrel a hulladék hulladéklerakóba történő beszállításáról, a hulladék tömegének hídmérleggen történő méréséről, valamint a gépjármű hulladéklerakóból történő kilépéséről elektronikus berendezéssel – hang rögzítése nélkül – mozgóképfelvételt (a továbbiakban: felvétel) készít.

Az adatkezelő az elektronikus beléptető rendszerrel a hídmérleggen áthaladó gépjármű rendszámát és a a hulladéklerakóban elhelyezett hulladék mennyiségére, fajtájára, jellegére és típusára vonatkozó adatokat rögzíti.

tájékoztatás:

Az adatkezelő mindenki számára jól látható helyen és olvashatóan figyelemfelhívó jelzést és tájékoztatást helyez el

- a) a hulladéklerakó területén kialakított elektronikus megfigyelő- és beléptető rendszer alkalmazásáról,
- b) a felvétel rögzítésének, gyűjtésének, tárolásának céljáról,
- c) az elektronikus megfigyelő- és beléptető rendszert üzemeltető személyéről,
- d) a felvétel és az adatok kezelésének módjáról, valamint
- e) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvénynek (Infotv.) az érintettek jogaira és érvényesítésük rendjére vonatkozó rendelkezéseiről.

Jogszerűnek minősül a felvétel készítése, ha azt törvény írja elő, ha a személyek a képrögzítéshez nyilatkozattal hozzájárultak, vagy ráutaló magatartással /pl: kamerával megfigyelt területre való belépéssel és ott tartózkodással/ hozzájárulnak.

adatkezelés időtartama:

A **Hulladéktörvény 69/B. §. (1.) bekezdése alapján** az adatkezelő a felvételt és az elektronikus beléptető rendszer által rögzített adatokat a rögzítéstől számított 60 napig

megőrzi. A megőrzési határidő elteltével – a lenti kivétellel - a járulékfizetésre kötelezett a felvételt és az adatokat haladéktalanul törli.

Ha a felvétel vagy az adatok törlésének mellőzését kérték, és a mellőzés kérésétől számított 30 napon belül a bíróság vagy más hatóság megkeresésére nem került sor, a felvételt és az adatokat haladéktalanul törölni kell, kivéve, ha a 60 napos megőrzési határidő még nem járt le.

A Ht. 65. § (1). bekezdése alapján a közszolgáltató a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott módon és tartalommal, a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet.

A hulladék gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője a nyilvántartásban a hulladék eredetének nyomon követhetősége céljából, a természetes személytől átvett hulladék esetében a természetes személyazonosító adatokat (név, lakcím, adóazonosító, szem. ig. szám) tarthatja nyilván.

A nyilvántartást, üzemnaplót, bizonylatot a nyilvántartás vezetésére kötelezett legalább 5 évig - veszélyes hulladék esetén 10 évig - megőrzi. Hulladéklerakó esetén a hulladéklerakási tevékenységről szóló nyilvántartás, üzemnapló nem selejtezhető.

felhasználás, adattovábbítás:

A felvétel és az adatok – megkeresés alapján vagy a hatóság által végzett helyszíni ellenőrzés alkalmával – kizárólag

- a) a környezetvédelmi hatóság,
- b) bűncselekmény gyanújának észlelése esetén a nyomozó hatóság, valamint
- c) a bíróság részére adhatók át.

A fentiek szerinti felhasználásnak minősül, ha a felvételt vagy az adatokat hatósági vagy bírósági eljárásban bizonyítékként felhasználják.

jogérvényesítés:

Az, akinek jogát vagy jogos érdekét a felvétel vagy a rögzített adatok érintik, a felvétel vagy az adatok rögzítésétől számított 60 napon belül jogának vagy jogos érdekének igazolásával kérheti, hogy a felvételt vagy az adatokat annak kezelője ne törölje.

A bíróság vagy más hatóság megkeresésére, vagy a hatóság által végzett helyszíni ellenőrzés alkalmával a felvételt és az adatokat a bíróságnak vagy a hatóságnak haladéktalanul meg kell küldeni, illetve át kell adni.

Ha a felvétel vagy az adatok törlésének mellőzését kérték, és a mellőzés kérésétől számított 30 napon belül a bíróság vagy más hatóság megkeresésére nem került sor, a felvételt és az adatokat haladéktalanul törölni kell, kivéve, ha a 60 napos megőrzési határidő még nem járt le.

A felvételt és az adatokat csak az adatkezelő által feljogosított személy jogosult megismerni jogsértő cselekmény megelőzése vagy megszakítása érdekében. A felvételt, az adatokat,

valamint az adatkezelőt, a felvétel és az adatok megismerésére egyéb okból jogosult személy nevét, a felvétel és az adatok megismerésének okát, idejét jegyzőkönyvben kell rögzíteni.

2.3. Az elektronikus megfigyelési rendszer elemeinek kihelyezése

A külső térfigyelő kamerák a hulladéktelep kerítéssel körülhatárolt területén belül kerültek látható módon kihelyezésre és kizárólag a hulladéktelep belső területét figyelik: így a mérleget, depót, udvart, lerakót.

A belső térfigyelő kamera az irodahelyiséget figyeli személy- és vagyonbiztonsági okból, egyben a törvényi kötelezettséggel előírt adatok rögzítését és tárolását végző számítógépet.

A rendszámfelismerő rendszer a bejáratnál került kihelyezésre, sorompóval határolt módon. A törvényi előírásnak megfelelően rögzítésre kerül a gépjármű rendszáma, fotója és a gépjárműhöz tartozó mérlegelési adatok.

III. ELEKTRONIKUS BELÉPTETŐ RENDSZER

A hulladéktelep kapuján és irodaépületének bejárati ajtaján RFID kártyás beléptető rendszer került telepítésre. A rendszer segítségével a belépésre jogosultak kártyával nyithatják az ajtót és jogosultként léphetnek be a területre, irodába. A beléptető rendszer számítógépes központja minden kártyalehúzást naplóz és 3 munkanapig megőrzi az adatokat.

3.1. KÁRTYÁK

Répcelak Város Önkormányzati Hivatala 10 db elektronikus kártyával rendelkező beléptető rendszert működtet a Hulladéktelepen. A kártyák közötti jogosultsági terjedelemben nincs különbség.

3.2. FOGALMAK

Az adatkezelés célja

A hulladéktörvényben foglaltaknak való megfelelés, annak biztosítása, hogy a kötelezően kezelt információkhoz, az adatállományhoz csak arra jogosultak férjenek hozzá, illetve személy- és vagyonbiztonsági okból a területre csak arra jogosult személyek jussanak be és tartózkodjanak ott.

Előzetes tájékoztatás

Az adatkezelő az adatkezelésről előzetesen tájékoztatja az érintetteket tábla kihelyezésével, szóban és nyilatkozási úton.

Az érintettek jogai

Jelen szabályzat V. fejezetében részletesen kifejtésre kerülnek.

A kártyára jogosultak köre

Kártyát a közszolgáltatóval határozott vagy határozatlan időre kötött munkaszerződés alapján munkaviszonyban vagy másjogviszonyban álló személyek kaphatnak. Répcelak Város Önkormányzata saját hatáskörben dönt kártyáknak egyéb személyek részére történő kiadásáról.

A szabályzat készítésének időpontjában a kártyahasználatra jogosultak:

A hulladéktelep vezetője, a hulladéktelepre beosztott munkavállaló, hulladéktelep gépkocsivezetője, illetve egy darab kártya letételében került elhelyezésre a közszolgáltató székhelyén.

A kártyák használata

A kártya birtokosa a kártya segítségével léphet be a Hulladéktelepre, illetve az irodaépületbe.

A kártyák érvényessége

A kártyák visszavonásig érvényesek. A kibocsátott és átvett kártyát a jogviszony megszűnésekor a közszolgáltatónál le kell adni, ahol gondoskodnak Répcelak Város Közös Önkormányzati Hivatalának kijelölt dolgozójának értesítéséről a kártya bevonásáról. Répcelak Város Polgármester dönt az esetleges új személy részére történő kártya átadásáról.

A kártyához kapcsolódó felelőségek

A kártyát kizárólag az a személy használhatja, akihez a kártya kiadásakor a kártyakezelő rendszerben hozzárendelték. A kártya átvételekor a kártyabirtokosnak egy nyilatkozatot kell aláírnia két példányban, melyben tudomásul veszi, hogy

- a neki átadott kártyát csak ő használhatja,
- a kártya illetéktelen személy által történő használatából Répcelak Város Önkormányzatát ért kárt köteles megtéríteni,
- az illetéktelen személy által történő kártyahasználatból esetlegesen őt ért kárért Répcelak Város Önkormányzata nem vállal semmilyen felelősséget,
- a kártya elvesztését annak észlelését követő legrövidebb időn belül be kell jelentenie a Multialarm Kft. diszpécierszolgálatánál,
- a kártya esetleges elvesztése esetén, a bejelentés időpontjáig az illetéktelen kártya használatból származóan a Répcelak Város Önkormányzatát ért minden kárt meg kell térítenie és az esetlegesen őt ért kárért Répcelak Város Önkormányzatát felelősség nem terheli.

Az itt említett nyilatkozatot a kártya átvételekor két példányban kell aláírnia a kártyabirtokosnak. Egy természetes személynek csak egy lehet a birtokában.

IV. MŰKÖDÉS, ADATBIZTONSÁG

4.1. A rendszer alapvető műszaki jellemzői

Répcelak Város Önkormányzata a jogszabályi előírásoknak megfelelően az alábbi, tanúsítvánnyal rendelkező műszaki elemeket alkalmazza a hulladéktelepen:

Behatolás jelző rendszer:

MARK8 behatolás jelző központ GSM átjelzővel, akkumulátorral
Pyronix KX15DT2 kombinált mozgásérzékelők
Aleph DC1551 felületre szerelhető nyitásérzékelők
Pyronix BG2000 akusztikus üvegtörés érzékelő
Twinalert beltéri hangjelző
Solo kültéri hang és fényjelző

Kártyás beléptető rendszer:

CR2001IP beléptető központ akkumulátorral

CR731RB Wiegand26bit 125kHz RF olvasó
AssaAbloy MGL3000 felületre szerelhető síktapadó mágnes
AssaAbloy DC120 ajtóbehúzó

Videokamerás megfigyelő rendszer:

A vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a Hulladéklerakónál zárt láncú kamera rendszer került kiépítésre. A képeken látható a telephely bejárati kapuja, az épület első szobája, illetve a Hulladéklerakóba és onnan távozó teherautók rakománya (felülnézet).

Sunell SNIPV54/14ZDR beltéri kamera
Sunell SNIPR54/40AKDN átnézetű kamerák
TP-Link TP SF1008P PoE switchek
Mikrotik750 menedzselhető switch
Cambium ePMP1000 WiFi antennák
szerver PC

Rendszám azonosító rendszer

Sunell SN54/14APDN rendszám azonosító kamerák
TP -Link TP -SF1008P PoE switch
kliens PC
FAAC sorompó

Technikai részletezés:

1. PC NVR szerver Önkormányzati kazánház IP 192.168.0.50. IP 192.2.101.	2. PC kliens PC Hulladéklerakó rackben IP 192.168.0.1
3. CR-2001IP beléptető Hulladéklerakó rack alatti jobb oldali doboz IP 192.168.0.20	4. SN IPR54/40AKDN átnézetű kamerák Hulladéklerakó bejáratánál póznán
5. SN IPR54/14APDN átnézetű kamerák Hulladéklerakó házon	6. SN IPV54/14ZDR átnézetű kamerák Hulladéklerakó épületében
7. SN IPR54/14APDN rendszámfelismerő kamerák Hulladéklerakó híd melletti oszlopon IP192.168.0.121-122	8. Aviosys IPPOWER-9212 alarmpanel Hulladéklerakó rackben IP 192.168.0.100
9.	10.

MA-MARK8 GSM riasztóközpont Hulladéklerakó rackben IP 172.31.117.42	Cambium ePMP1000 WiFi antenna Répcelak-1 tornyon Önk. felé IP 192.168.0.201
11. Cambium ePMP1000 WiFi antenna Önkormányzaton, díszterem falán IP 192.168.0.202	12. Cambium ePMP1000 WiFi antenna Répcelak-1 tornyon Hull. felé IP 192.168.0.203
13. Cambium ePMP1000 WiFi antenna Hulladéklerakó bejáratánál póznán IP 192.168.0.204	14. Mikrotik 750 router Répcelak-1 torony konténerben IP 192.168.0.200

4.2. AZ ADATBIZTONSÁG ELVEI

- az adatkezelő, illetve feldolgozó köteles körültekintően gondoskodni az adatok biztonságáról,
- az adatokat védeni kell a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés, megsemmisítés, véletlen megsemmisülés ellen,
- biztosítani kell, hogy csak meghatározott esetben, célra és felhatalmazott személyek férhessenek az adatokhoz
- a közterületi térfigyelő rendszer üzemeltetését adatvédelmi nyilvántartásba kell venni.

4.3. BELÉPÉS A RENDSZERBE

Az elektronikus megfigyelési és beléptető rendszer központi kezelési helyiségébe csak az ott feladatot ellátó szerv képviselője, az ellenőrzésre jogosult személy, a rendszergazda, műszaki személyzet (javítás, karbantartás, hibaelhárítás), az adatkezelő szerv, valamint a felettes szerv belső adatvédelmi felelőse, valamint a NAIH munkatársai léphetnek be.

Ezen személyeken kívül más a rendszer központi kezelési helyiségébe csak a rendszert működtető szerv vezetőjének előzetes engedélyével léphet be, valamint tartózkodhat.

4.4. ADATOK KIMENTÉSE

Visszaellenőrzés és kimentés külön személyre szóló kóddal lehetséges, melyet belépés esetén a szerver naplóz a memóriájába.

4.5. NAPLÓZÁS

Az arra kijelölt személy ellenőrzi minden reggel a központ működőképességét, melyet az arra rendszeresített naplóba jegyez.

A számítógépes központnál üzemeltetési naplót kell vezetni, melybe az alábbi bejegyzések kerülnek:

- ellenőrzés ideje, ellenőrzést végző személy neve, aláírása,
- az állapot vagy esetleges probléma rögzítése,
- kimentések rögzítése,
- egyéb észrevételek.

A kimentések eredményét mindig be kell jegyezni a naplóba, illetve, hogy milyen adathordozóra került.

4.6. KARBANTARTÁS

A rendszer karbantartását végző külső személy a térfigyelő rendszer központi kezelési helyiségébe csak az ott tartózkodásra jogosult személy kíséretében léphet be és végezheti tevékenységét.

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendszer működőképessége érdekében szükséges módosítások, javítások, kiegészítések elvégzésére vállalozási szerződést köt a Multialarm Kft.-vel, aki negyedévenként a rendszert átvizsgálja és karbantartja.

V. A SZEMÉLYES ADATKEZELÉS ÁLTALÁNOS JOGI ALAPJAI

5.1. MAGYARORSZÁG ALAPTÖRVÉNYE

SZABADSÁG ÉS FELELŐSSÉG

I. cikk

(1) AZ EMBER sérthetetlen és elidegeníthetetlen **alapvető jogait** tiszteletben kell tartani. Védelmük az állam elsőrendű kötelezettsége.

(2) Magyarország elismeri az ember alapvető egyéni és közösségi jogait.

(3) Az alapvető jogokra és kötelezettségekre vonatkozó szabályokat törvény állapítja meg. Alapvető jog más alapvető jog érvényesülése vagy valamely alkotmányos érték védelme érdekében, a feltétlenül szükséges mértékben, az elérni kívánt céllal arányosan, az alapvető jog lényeges tartalmának tiszteletben tartásával korlátozható.

(4) A törvény alapján létrehozott jogalanyok számára is biztosítottak azok az alapvető jogok, valamint őket is terhelik azok a kötelezettségek, amelyek természetüknél fogva nem csak az emberre vonatkoznak.

VI. cikk

(1) Mindenkinek joga van ahhoz, hogy **magán- és családi életét**, otthonát, **kapcsolattartását** és **jó hírnevét** tiszteletben tartsák.

(2) Mindenkinek joga van **személyes adatai védelméhez**, valamint a közérdekű adatok megismeréséhez és terjesztéséhez.

(3) A személyes adatok védelméhez és a közérdekű adatok megismeréséhez való jog érvényesülését sarkalatos törvénnyel létrehozott, **független hatóság ellenőrzi**.

5.2. AZ INFORMÁCIÓS ÖNRENDELKEZÉSI JOGRÓL ÉS AZ INFORMÁCIÓSZABADSÁGRÓL SZÓLÓ 2011. évi CXII. törvény 1. pontja szerint a személyes adatvédelem fő szempontja:

„ E törvény célja az adatok kezelésére vonatkozó alapvető szabályok meghatározása annak érdekében, hogy a természetes személyek magánszféráját az adatkezelők tiszteletben tartásuk, valamint a közügyek átláthatósága a közérdekű és a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez és terjesztéséhez fűződő jog érvényesítésével megvalósuljon.”

5.3. A POLGÁRI TÖRVÉNYKÖNYV SZABÁLYAI

2:42. § *[A személyiségi jogok általános védelme]*

(1) Mindenkinek joga van ahhoz, hogy törvény és mások jogainak korlátai között személyiségét szabadon érvényesíthesse, és hogy abban őt senki ne gátolja.

(2) Az **emberi méltóságot és az abból fakadó személyiségi jogokat** mindenki köteles tiszteletben tartani. A személyiségi jogok e törvény védelme alatt állnak.

(3) Nem sért személyiségi jogot az a magatartás, amelyhez az érintett hozzájárult.

2:43. § *[Nevesített személyiségi jogok]*

A személyiségi jogok sérelmét jelenti különösen

- a) az élet, a testi épség és az egészség megsértése;
- b) a személyes szabadság, a magánélet, a magánlakás megsértése;
- c) a személy hátrányos megkülönböztetése;
- d) a becsület és a jóhírnév megsértése;
- e) a magántitokhoz és a személyes adatok védelméhez való jog megsértése;
- f) a névviseléshez való jog megsértése;
- g) a képmáshoz és a hangfelvételhez való jog megsértése.**

5.4. FOGALMAK AZ INFOTÖRVÉNY ALAPJÁN

Személyes adat:

az érintettel kapcsolatba hozható adat - különösen az érintett neve, azonosító jele, valamint egy vagy több fizikai, fiziológiai, mentális, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára jellemző ismeret -, valamint az adatból levonható, az érintettre vonatkozó következtetés;

Közérdekű adat:

az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban meghatározott egyéb közfeladatot ellátó szerv vagy személy kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a személyes adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, így különösen a hatáskörre, illetékességre, szervezeti felépítésre, szakmai tevékenységre, annak eredményességére is kiterjedő értékelésére, a birtokolt adatfajtákra és a működést szabályozó jogszabályokra, valamint a gazdálkodásra, a megkötött szerződésekre vonatkozó adat;

Közérdekből nyilvános adat:

a közérdekű adat fogalma alá nem tartozó minden olyan adat, amelynek nyilvánosságra hozatalát, megismerhetőségét vagy hozzáférhetővé tételét törvény közérdekből elrendeli;

Hozzájárulás:

az érintett akaratának önkéntes és határozott kinyilvánítása, amely megfelelő tájékoztatáson alapul, és amellyel félreérthetetlen beleegyezését adja a rá vonatkozó személyes adatok- teljes körű vagy egyes műveletekre kiterjedő - kezeléséhez;

Tiltakozás:

az érintett nyilatkozata, amellyel személyes adatainak kezelését kifogásolja, és az adatkezelés megszüntetését, illetve a kezelt adatok törlését kéri;

Adatkezelő:

az a természetes vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, a ki vagy amely önállóan vagy másokkal együtt az adatok kezelésének célját meghatározza, az adatkezelésre (beleértve a felhasznált eszközt) vonatkozó döntéseket meghozza és végrehajtja, vagy az általa megbízott adatfeldolgozóval végrehajtatja;

Adatkezelés:

az alkalmazott eljárástól függetlenül az adatokon végzett bármely művelet vagy a műveletek összessége, így különösen gyűjtése, felvétele, rögzítése, rendszerezése, tárolása, megváltoztatása, felhasználása, lekérdezése, továbbítása, nyilvánosságra hozatala, összehangolása vagy összekapcsolása, zárolása, törlése és megsemmisítése, valamint az adatok további felhasználásának megakadályozása, fénykép-, hang- vagy képfelvétel készítése, valamint a személy azonosítására alkalmas fizikai jellemzők (pl. ujj- vagy tenyérynymat, DNS-minta, íriszkép) rögzítése;

Adattovábbítás:

az adat meghatározott harmadik személy számára történő hozzáférhetővé tétele;

Nyilvánosságra hozatal:

az adat bárki számára történő hozzáférhetővé tétele;

Adattörlés:

az adatok felismerhetetlenné tétele oly módon, hogy a helyreállításuk többé nem lehetséges;

Adatmegsemmisítés:

az adatokat tartalmazó adathordozó teljes fizikai megsemmisítése;

Adatközlő:

az a közfeladatot ellátó szerv, amely- ha az adatfelelős nem maga teszi közzé az adatot-az adatfelelős által hozzá eljuttatott adatait honlapon közzéteszi.

5.5. AZ ADATKEZELÉS ELVEI

Személyes adat kizárólag meghatározott célból, jog gyakorlása és kötelezettség teljesítése érdekében kezelhető.

Az adatkezelésnek minden szakaszában meg kell felelnie az adatkezelés céljának, az adatok felvételének és kezelésének tisztességének és törvényesnek kell lennie.

Csak olyan személyes adat kezelhető, amely az adatkezelés céljának megvalósulásához elengedhetetlen, a cél elérésére alkalmas. A személyes adat csak a cél megvalósulásához szükséges mértékben és ideig kezelhető.

A személyes adat az adatkezelés során mindaddig megőrzi e minőségét, amíg kapcsolata az érintettel helyreállítható. Az érintettel akkor helyreállítható a kapcsolat, ha az adatkezelő rendelkezik azokkal a technikai feltételekkel, amelyek a helyreállításhoz szükségesek.

Az adatkezelés során biztosítani kell az adatok pontosságát, teljességét és - ha az adatkezelés céljára tekintettel szükséges - naprakészségét, valamint azt, hogy az érintettet csak az adatkezelés céljához szükséges ideig lehessen azonosítani.

5.6. AZ ADATKEZELÉS JOGALAPJA

Személyes adat akkor kezelhető, ha

- a) ahhoz az érintett hozzájárul, vagy
- b) azt törvény vagy - törvény felhatalmazása alapján, az abban meghatározott körben - helyi önkormányzat rendelete közérdeken alapuló célból elrendeli (a továbbiakban: kötelező adatkezelés).

Különleges adat akkor kezelhető, ha az adatkezeléshez az érintett írásban hozzájárul vagy törvény közérdeken alapuló célból elrendeli.

Továbbá személyes adat kezelhető akkor is, ha az érintett hozzájárulásának beszerzése lehetetlen vagy aránytalan költséggel járna, és a személyes adat kezelése

- a) az adatkezelőre vonatkozó jogi kötelezettség teljesítése céljából szükséges, vagy
- b) az adatkezelő vagy harmadik személy jogos érdekének érvényesítése céljából szükséges, és ezen érdek érvényesítése a személyes adatok védelméhez fűződő jog korlátozásával arányban áll.

Ha az érintett cselekvőképtelensége folytán vagy más elháríthatatlan okból nem képes hozzájárulását megadni, akkor a saját vagy más személy létfontosságú érdekeinek védelméhez, valamint a személyek életét, testi épségét vagy javait fenyegető közvetlen veszély elhárításához vagy megelőzéséhez szükséges mértékben a hozzájárulás akadályainak fennállása alatt az érintett személyes adatai kezelhetőek.

A 16. életévét betöltött kiskorú érintett hozzájárulását tartalmazó jognyilatkozatának érvényességéhez törvényes képviselőjének beleegyezése vagy utólagos jóváhagyása nem szükséges.

Ha a hozzájáruláson alapuló adatkezelés célja az adatkezelővel írásban kötött szerződés végrehajtása, a szerződésnek tartalmaznia kell minden olyan információt, amelyet a személyes adatok kezelése szempontjából - e törvény alapján - az érintettnek ismernie kell, így különösen a kezelendő adatok meghatározását, az adatkezelés időtartamát, a felhasználás célját, az adatok továbbításának tényét, címzettjeit, adatfeldolgozó igénybevitelének tényét. A

szerződésnek félreérthetetlen módon tartalmaznia kell, hogy az érintett aláírásával hozzájárul adatainak a szerződésben meghatározottak szerinti kezeléséhez.

Ha a személyes adat felvételére az érintett hozzájárulásával került sor, az adatkezelő a felvett adatokat törvény eltérő rendelkezésének hiányában

- a) a rá vonatkozó jogi kötelezettség teljesítése céljából, vagy
- b) az adatkezelő vagy harmadik személy jogos érdekének érvényesítése céljából, ha ezen érdek érvényesítése a személyes adatok védelméhez fűződő jog korlátozásával arányban áll további külön hozzájárulás nélkül, valamint az érintett hozzájárulásának visszavonását követően is kezelheti.

Az érintett kérelmére, kezdeményezésére indult bírósági vagy hatósági eljárásban az eljárás lefolytatásához szükséges személyes adatok tekintetében, az érintett kérelmére indult más ügyben az általa megadott személyes adatok tekintetében az érintett hozzájárulását vélelmezni kell.

Az érintett hozzájárulását megadottnak kell tekinteni az érintett közszereplése során általa közzölt vagy nyilvánosságra hozatalra általa átadott személyes adatok tekintetében. Kétség esetén azt kell vélelmezni, hogy az érintett a hozzájárulását nem adta meg.

Kötelező adatkezelés esetén a kezelendő adatok fajtáit, az adatkezelés célját és feltételeit, az adatok megismerhetőségét, az adatkezelés időtartamát, valamint az adatkezelő személyét az adatkezelést elrendelő törvény, illetve önkormányzati rendelet határozza meg.

5.7. AZ ADATKEZELÉS KORLÁTAI

Ha törvény, nemzetközi szerződés vagy az Európai Unió kötelező jogi aktusának rendelkezése alapján az adatkezelő személyes adatot akként vesz át, hogy az adattovábbító adatkezelő az adattovábbítással egyidejűleg jelzi a személyes adat

- a) kezelésének lehetséges célját,
- b) kezelésének lehetséges időtartamát,
- c) továbbításának lehetséges címzettjeit,
- d) érintettje e törvényben biztosított jogainak korlátozását, vagy
- e) kezelésének egyéb korlátozását

(a továbbiakban együtt: adatkezelési korlátozás), a személyes adatokat átvevő adatkezelő (a továbbiakban: adatátvevő) a személyes adatot az adatkezelési korlátozásnak megfelelő terjedelemben és módon kezeli, az érintett jogait az adatkezelési korlátozásnak megfelelően biztosítja.

Az adatátvevő az adatkezelési korlátozásra tekintet nélkül is kezelheti a személyes adatot és biztosíthatja az érintett jogait, ha ahhoz az adattovábbító adatkezelő előzetes hozzájárulását adta. A hozzájárulást az adatkezelő akkor adhatja meg, ha az nem ütközik a Magyarország joghatósága alatt álló jogalanyok tekintetében alkalmazandó jogi rendelkezésbe.

Törvény, nemzetközi szerződés vagy az Európai Unió kötelező jogi aktusának rendelkezése alapján az adatkezelő a személyes adat továbbításával egyidejűleg a címzettet tájékoztatja az alkalmazandó adatkezelési korlátozásról.

Az adattovábbító adatkezelőt - kérelmére - az adatátvevő tájékoztatja az átvett személyes adatok felhasználásáról.

5.8. AZ ÉRINTETT ELŐZETES TÁJÉKOZTATÁSÁNAK KÖVETELMÉNYE

Az érintettel az adatkezelés megkezdése előtt közölni kell, hogy az adatkezelés hozzájáruláson alapul vagy kötelező.

Az érintettet az adatkezelés megkezdése előtt egyértelműen és részletesen tájékoztatni kell az adatai kezelésével kapcsolatos minden tényről, így különösen az adatkezelés céljáról és jogalapjáról, az adatkezelésre és az adatfeldolgozásra jogosult személyéről, az adatkezelés időtartamáról, illetve arról, hogy kik ismerhetik meg az adatokat. A tájékoztatásnak ki kell terjednie az érintett adatkezeléssel kapcsolatos jogaira és jogorvoslati lehetőségeire is.

Kötelező adatkezelés esetén a tájékoztatás megtörténhet az információkat tartalmazó jogszabályi rendelkezésekre való utalás nyilvánosságra hozatalával is.

5.9. TILTAKOZÁS SZEMÉLYES ADATKEZELÉS ELLEN

Az érintett tiltakozhat személyes adatának kezelése ellen,

a) ha a személyes adatok kezelése vagy továbbítása kizárólag az adatkezelőre vonatkozó jogi kötelezettség teljesítéséhez vagy az adatkezelő, adatátvevő vagy harmadik személy jogos érdekének érvényesítéséhez szükséges, kivéve kötelező adatkezelés esetén;

b) ha a személyes adat felhasználása vagy továbbítása közvetlen üzletszerzés, közvélemény-kutatás vagy tudományos kutatás céljára történik; valamint

c) törvényben meghatározott egyéb esetben.

Az adatkezelő a tiltakozást a kérelem benyújtásától számított legrövidebb időn belül, de legfeljebb 15 napon belül megvizsgálja, annak megalapozottsága kérdésében döntést hoz, és döntéséről a kérelmezőt írásban tájékoztatja.

Ha az érintett az adatkezelőnek meghozott döntésével nem ért egyet, illetve ha az adatkezelő a határidőt elmulasztja, az érintett - a döntés közlésétől, illetve a határidő utolsó napjától számított 30 napon belül - a bírósághoz fordulhat.

Ha az adatkezelő az érintett tiltakozásának megalapozottságát megállapítja, az adatkezelést - beleértve a további adatfelvételt és adattovábbítást is - megszünteti, és az adatokat zárolja, valamint a tiltakozásról, továbbá az annak alapján tett intézkedésekről értesíti mindazokat, akik részére a tiltakozással érintett személyes adatot korábban továbbította, és akik kötelesek intézkedni a tiltakozási jog érvényesítése érdekében.

Az adatkezelő, illetőleg tevékenységi körében az adatfeldolgozó köteles gondoskodni az adatok biztonságáról, köteles továbbá megtenni azokat a technikai és szervezési intézkedéseket és kialakítani azokat az eljárási szabályokat, amelyek e törvény, valamint az egyéb adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek.

Az adatokat védeni kell különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés ellen. A személyes adatok technikai védelmének biztosítása érdekében külön védelmi intézkedéseket kell tennie az adatkezelőnek, az adatfeldolgozónak, illetőleg a

távközlési vagy informatikai eszköz üzemeltetőjének, ha a személyes adatok továbbítása hálózaton vagy egyéb informatikai eszköz útján történik.

VI. ZÁRÓ ÉS HATÁLYBA LÉPTETŐ RENDELKEZÉSEK

Jelen elektronikus megfigyelő és beléptető rendszer adatvédelmi, adatbiztonsági, üzemeltetési és kezelési szabályzat rendelkezéseit minden érintettel meg kell ismertetni.

Az érintett személyek köteles a jelen szabályzat mellékletét képező megismerési nyilatkozatot kitölteni és aláírásukkal ellátni.

A tartalmát érintő jogszabályi változások esetén a Szabályzatot ki kell egészíteni, vagy szükség esetén módosítani kell.

Jelen szabályzat 2014. december 1. napján lét hatályba.



Szabó József
polgármester



Répcelak Város Önkormányzata
* Répcelak *

Müllex Közszolgáltató Kft.

TÁJÉKOZTATÓ A munkahelyi kamerarendszer üzemeltetéséhez

A Müllex Közszolgáltató Kft. (továbbiakban munkáltató) területén elektronikus megfigyelőrendszert üzemeltet, mely kialakításánál és működtetésénél figyelembe vette a

- Munka Törvénykönyvét - 2012. évi I. törvényt (a továbbiakban: Mt.),
- Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényt (a továbbiakban: Infotv.),
- A vagyonvédelmi tevékenység szabályairól szóló 2005. évi CXXXIII. törvényt (a továbbiakban Szvtv.),
- A személyes adatok feldolgozása vonatkozásában az egyének védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló 95/46/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv rendelkezéseit.

A munkáltató az elektronikus megfigyelőrendszerekkel kapcsolatos adatkezelésének bejelentését megtette a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság, azaz a NAIH felé, mivel nem csak dolgozók léphetnek a megfigyelt területekre, hanem más személyek, ügyfelek, vendégek is.

A munkavállalók tájékoztatása megtörtént a megfigyelőrendszer működéséről és annak szabályozásáról. Új munkavállalókat munkába állás előtt, a munkáltató munkaszerződéstől független dokumentumban tájékoztatja a megfigyelő rendszerekről, melyet munkavállalók ellenjegyeznek.

A munkáltató kötelezettségének megfelelően figyelemfelhívó jelzést helyezett el arról, hogy az adott területen elektronikus megfigyelőrendszert alkalmaznak.

A kamerarendszer üzemeltetésének részletes szabályai

- A munkáltató a munkavállalók személyhez fűződő jogát tiszteletben tartja, annak korlátozásának módjáról, feltételeiről és várható tartalmáról előzetesen tájékoztatta. /Mt. 9. § (1)-(2)/
- A munkáltató a munkavállalókat csak a munkaviszonyal összefüggő magatartás körében ellenőrzi, magánéletüket nem vonja bele. /Mt. 11. § (1)/
- A munkáltató ellenőrzése során használt eszközök, módszerek nem sérthetik az emberi méltóságot.
- A munkáltató az adatkezelés során jogszerűen jár el, mivel betartja az Infotv. 4. § (1)-(2) alapvető rendelkezéseit, ami a célhoz kötött és tisztességes adatkezelés elve.
- A rögzített felvételeket főszabályként 3 munkanapig tárolja a munkáltató. 3 napnál hosszabb ideig történő felvételmegőrzés olyan kivételes eset, amikor a felvételeket a

fent említett időtartamnál hosszabb ideig szükséges megőrizni. Ennek okát igazolni munkáltató igazolja.

- A rögzített felvételeket a munkáltató harmadik fél részére csak törvényben meghatározott esetben (pl. rendőrség, munkavédelmi hatóság részére) adja át. A rögzített anyagokat kizárólag szabálysértés vagy bűncselekmény gyanúja, illetve munkahelyi baleset esetében lehet visszanezni.
- A munkáltató igazolni tudja, hogy az általa alkalmazott elektronikus megfigyelőrendszer összeegyeztethető az Infotv. 4. § (1)-(2) bekezdésében szereplő célhoz kötöttség elvvel és érdekmérlegelés tesztel. Ezek szerint a személyes adatok kizárólag meghatározott célból, jogi gyakorlás és kötelezettség teljesítése érdekében kezelhető.
- A célhoz kötöttség elve, illetve az érdekmérlegelés tesztje is megköveteli, hogy a kamerák látószöge a célterületre irányulhatnak csak. Így kizárólag saját tulajdont vagy használatban lévő területet figyelünk meg.

•

Kihelyezett kamerák helye

Megfigyelt terület

1. Hulladéktelep – iroda- és számítógép tárolására szolgáló helyiség
2. Hulladéktelep – udvar
3. Hulladéktelep – sorompó
4. Hulladéktelep - depo

- A munkavállalóknak kiadott a megfigyelőrendszerről szóló tájékoztatóban pontosan megjelölésre kerültek, hogy az adott kamerák milyen célból lettek elhelyezve, milyen területre irányul a látószögük.
- A munkáltató elsősorban emberi élet, testi épség, személyi szabadság védelme, veszélyes anyagok, veszélyes gépek megfigyelése, illetve vagyonvédelem céljából alkalmazza a megfigyelő rendszert.
- A munkáltató olyan kamerával nem rendelkezik, amely kizárólag egy munkavállalót és az általa végzett tevékenységet figyeli meg, vagy aminek célja a munkavállaló viselkedésének befolyásolása.
- A munkáltató nem végez megfigyelést olyan helyiségekben, ahol ez az emberi méltóságot sértheti. Különösen vonatkozik ez öltözőkre, zuhanyzókra, illemhelyekre, öltözőkre, de olyan helyiségben sem, ahol a munkavállaló a munkaközi szünetét tölti.
- Vannak azonban olyan időszakok, amikor a munkahely teljes területe megfigyelhető, beleértve a tiltott területek is. Ezek az időszakok pl. munkaszüneti napok, munkaidőn kívüli napok, amikor senki nem tartózkodik jogszerűen a területen.
- Az Infotv. és a Ht. alapelveit alkalmazzuk a felvételek visszanezésekor is. Csak szűk személyi csoport rendelkezik jogosultsággal, akik döntéshozatali jogkörrel rendelkeznek.
- Jelen szabályzatban rögzítésre kerül, hogy pontosak ki/kik, milyen célból és milyen időközönként nézheti/nézhetik vissza a felvételeket:

• A megtekintésre jogosult személyek adatai:

Név

Beosztás

Megtekintések célja:

A felvételek visszánézésének időbeli korlátja:

- Ha a munkavállalókon kívül egyéb személyek is a megfigyelt területre lépnek, akkor ők az Szvtv. szerint külön tájékoztatást kapnak. Az ügyfelek, vendégek a munkáltató területére való belépéssel elismerik és tudomásul veszik a kamerás megfigyelés tényét és egyben hozzájárulnak ahhoz, hogy róluk felvétel készüljön. A megfigyelő rendszer létéről és működéséről a munkáltató kötelezettségének megfelelően figyelemfelhívó jelzést helyezett el arról, hogy az adott területen elektronikus megfigyelőrendszert alkalmaznak.

munkáltató